

**ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ЗВІТ ВИКЛАДАЧА
НАЦІОНАЛЬНОГО ЮРИДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
імені ЯРОСЛАВА МУДРОГО
ЗА 2021 РІК**

1. Зенін Андрій Петрович.

2. Кандидат технічних наук, доцент, **0.5** доцента кафедри трудового права.

3. Тема і обсяг запланованої річної НДР:

Науково-методичне удосконалення «Функціональної підсистеми МОН з навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) Єдиної державної системи цивільного захисту" з актуальних питань: методичного та наочного забезпечення занять з питань цивільного захисту у новому он-лайн форматі дистанційного навчання; навчання юристів з правових питань цивільного захисту; безпеки правничої діяльності в умовах надзвичайних ситуацій; захисту постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій, заходів сталого функціонування університету в умовах сучасних небезпек 3-х надзвичайних ситуацій. (0.75 друк. арк.)

4. Тема і обсяг фактично виконаної НДР:

Науково-методичне удосконалення «Функціональної підсистеми МОН з навчання студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) Єдиної державної системи цивільного захисту" з актуальних питань: методичного та наочного забезпечення занять з питань цивільного захисту у новому он-лайн форматі дистанційного навчання; навчання юристів з правових питань цивільного захисту; безпеки правничої діяльності в умовах надзвичайних ситуацій; захисту постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій, заходів сталого функціонування університету в умовах сучасних небезпек 3-х надзвичайних ситуацій. (1.28 друк. арк.)

4.1. Форми впровадження НДР (усього = 1.28 друк. арк.):

- наукова стаття «Using the project method to improve environmental education for law students» (Scopus) (0.07 друк. арк.);

- тези наукових доповідей: «Нові напрямки та проблеми соціального захисту в сучасних умовах євроінтеграції та надзвичайних ситуацій» (0.3 друк. арк.), «Особливості виконання заходів цивільного захисту від надзвичайної ситуації пандемії COVID-19 в місцях несвободи Державної кримінально-виконавчої служби України» (0.22 друк. арк.), «Правове забезпечення обмежень прав та свобод громадян згідно заходів карантину на засадах цивільного захисту населення від надзвичайної ситуації COVID-19» (0.24 друк. арк.), «Аналіз судової практики застосування санкцій до суб'єктів господарювання за порушення законодавства з питань пожежної безпеки за вимогами кодексу цивільного захисту» (0.2 друк. арк.);

- наукова студентська конкурсна робота «Правові аспекти відповідальності керівника за організацію безпечних умов праці з питань пожежної безпеки» (шифр роботи: «Відповідальність») - призера Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА (ОХОРОНА ПРАЦІ) при

ХНАДУ у лютому 2021 р. Наукове керівництво студентами Селіхов Д.В. з групи 18-19М-01 та Мацак В.І. з групи 04-17-10. (0.1 друк. арк.);

- 4 рецензії: на 2 програми навчальної та навчально-наукової практики; на курс лекцій з навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти з безпеки і гігієни праці»; на курс лекцій з навчальної дисципліни «Організація досліджень у сфері професійної діяльності» для здобувачів вищої освіти, які навчаються за спеціальністю 263 «Цивільна безпека» (освітня програма – «Охорона праці») Національного університету цивільного захисту України (0.15 друк. арк.).

4.2. Наукова новизна отриманих результатів полягає у висвітленні нової гострої актуальної соціально-правової проблеми захисту постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій соціального, воєнного та медико-біологічного природного характеру державних рівнів, які продовжують поглиблюватися вже декілька років та збільшують до кількох мільйонів постраждалих від них. Але правовий та державний механізм реалізації прав таких постраждалих на відшкодування та компенсації шкоди від цих надзвичайних ситуацій в Україні не спрацьовує, має лише поодинокі випадки реалізації серед десятків тисяч звернень та позовів в результаті недосконалості законодавства та державного механізму надання державної допомоги таким постраждалим.

Також важливою причиною поганої реалізації прав постраждалих громадян України на відшкодування шкоди від діючих надзвичайних ситуацій є недостатня підготовка юристів з питань цивільного захисту України, в законодавчих актах якого визначені зазначені права таких постраждалих та загальний механізм їх реалізації, яка погіршується в результаті скасування в університеті навчання юристів з питань цивільного захисту та ігнорування наукових досліджень в цієї сфері. Такі наукові дослідження вже починають проводити деякі юридичні університети в якості перспективного напрямку нового соціально-правового захисту громадян України. Однак мої пропозиції до розвитку такого нового наукового напрямку та навчання студентів з питань цивільного захисту в нашому університеті не знаходять відгуку у керівництва, що залишає наш Університет на узбіччі нового наукового шляху вирішення цієї нової соціально-правової проблеми, яка набуває все більш державного значення в Україні!

Наукова новизна статті «Using the project method to improve environmental education for law students» (Scopus) полягає у висвітленні нового методу покращення екологічної освіти для студентів-юристів, яка набуває все більш актуальне міжнародне наукове значення в умовах глобального погіршення кліматичних та екологічних умов існування людства, що підтверджує завдання та висновки міжнародної «Конференції Організації Об'єднаних Націй зі зміни клімату 2021 року» (Кліматичний саміт COP26) у шотландському м. Глазго (31.10.2021р. – 12.11.2021р.)

6.2. Підготовка доповідних записок до ...інших державних органів:

Як посадова особа з питань цивільного захисту університету (за наказом ректора №35 від 27.01.20 р. - секретар Комісії з надзвичайних ситуацій НЮУ) приймав участь у підготовці:

- доповіді Ректора Міністру освіти і науки України та в Департамент Харківської міської Ради про стан і підготовку цивільного захисту Національного юридичного

університету імені Ярослава Мудрого (щодо виконання вимог Наказу МОН України від 13.02.2009 р. № 103);

- доповідних записок та документації університету для міського смотру-конкурсуматеріально-технічної бази цивільного захисту суб'єктів господарювання (проведений комісією Харківської міської Ради 20.02.21 р.);

- доповідних записок та документації планування Спеціального об'єктового тренування співробітників та студентів НЮУ за темою: «Організація і проведення заходів захисту особового складу університету в умовах надзвичайної ситуації» (14.06.2021 р.).

6.5. Підготовка відповідей на запити органів державної влади та місцевого самоврядування:

Як посадова особа з питань цивільного захисту університету (за наказом ректора №35 від 27.01.20 р. - секретар Комісії з надзвичайних ситуацій НЮУ) приймав участь у підготовці матеріалів 2-х відповідей з питань заходів цивільного захисту університету від пандемії та карантину на запити Департаменту цивільного захисту ХОДА та посадових осіб з питань ЦЗ Київської районної адміністрації.

8. Участь у конференціях:

1) Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності: XII-ї наукова інтернет-конференція студентів, аспірантів і молодих вчених, 22-23 квітня 2021 р., Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого;

2) Основні напрямки захисту прав громадян України на працю та соціальний захист в умовах євроінтеграції: XI Міжнародна науково - практична конференція, 8 жовтня 2021 р., Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.

9. Видавнича діяльність:

Тези:

1. Зенін А.П., Третяк Ю.В. Особливості виконання заходів цивільного захисту від надзвичайної ситуації пандемії COVID-19 в місцях несвободи Державної кримінально-виконавчої служби України. *Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності* [Електронний ресурс] : матеріали XII-ї наук. інтернет-конф. студентів, аспірантів і молодих вчених, 22-23 квіт. 2021 р. / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. труд. права ; орг. комітет А. П. Гетьман [та ін.] . - електрон. текст. дан. - Харків : Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2021. - С.420-427. – Режим доступу:http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/SBORNIKI_2020/Sbornik_Bezpeka_12_2021.pdf (обсяг = 0.22 друк. арк.)

2. Зенін А.П., Хадієва Е.Р. Правове забезпечення обмежень прав та свобод громадян згідно заходів карантину на засадах цивільного захисту населення від надзвичайної ситуації COVID-19. *Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності* [Електронний ресурс] : матеріали XII-ї наук. інтернет-конф. студентів, аспірантів і молодих вчених, 22-23 квіт. 2021 р. / Нац.

юрід. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. труд. права ; орг. комітет А. П. Гетьман [та ін.] . - електрон. текст. дан. - Харків : Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2021. - С.444-452.– Режим доступу: http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/SBORNIKI_2020/Sbornik_Bezpeka_12_2021.pdf (обсяг = 0.24 друк. арк.)

3. Зенін А.П., Юр М.В. Аналіз судової практики застосування санкцій до суб'єктів господарювання за порушення законодавства з питань пожежної безпеки за вимогами кодексу цивільного захисту. *Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності* [Електронний ресурс] : матеріали XII-ї наук. інтернет-конф. студентів, аспірантів і молодих вчених, 22-23 квіт. 2021 р. / Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. труд. права ; орг. комітет А. П. Гетьман [та ін.] . - Електрон. текст. дан. - Харків : Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2021. - С. 489-495. - Режим доступу: http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/SBORNIKI_2020/Sbornik_Bezpeka_12_2021.pdf (обсяг = 0.2 друк. арк.)

4. Зенін А.П. Нові напрямки та проблеми соціального захисту в сучасних умовах євроінтеграції та надзвичайних ситуацій. *Основні напрямки захисту прав громадян України на працю та соціальний захист в умовах євроінтеграції*: тези доп. і наук. повідомл. учасників XI Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Харків, 8 жовт. 2021 р.) / [уклад.: О. М. Ярошенко, О. Г. Серета, О. О. Конопельцева]; за ред. О. М. Ярошенка; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого – Харків: Право, 2021. – С.287-292. (обсяг = 0.3 друк. арк.)

9.1. Стаття в Scopus:

Yekimov S., KarmannyYe., Zenin A., Zinovatna I., Sliusarenko S. Using the project method to improve environmental education for law students // (2021) E3S Web of Conferences, volume 265, article № 7005. – France: EDP Sciences, 2021. – 5 pages. DOI: 10.1051/e3sconf/202126507005 (Published online 03 June 2021). (0,34 / 0,07 друк. арк.).

10. Член організаційного комітету щорічної XII-ї наукової інтернет-конференції студентів, аспірантів і молодих вчених Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого «Безпека людини і реалізація права на працю в сучасних умовах життєдіяльності», 22 – 23 квітня 2021 р.

18. Відзнаки: Грамота доценту Зеніну А.П. від Голови галузевої конкурсної комісії І. Дмитрієва за підготовку учасника–призера Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА (ОХОРОНА ПРАЦІ) – студентів Селіхова Д.В. і Мацак В.І.

19. Додатково:

Наукове керівництво конкурсною студентською роботою:

Селіхов Д.В., Мацак В.І. Правові аспекти відповідальності керівника за організацію безпечних умов праці з питань пожежної безпеки (шифр роботи: «Відповідальність»). *Конкурсна робота Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА (ОХОРОНА ПРАЦІ).* –

галузевої конкурсної комісії, проректора з наукової роботи ХНАДУ І. Дмитрієва за активну участь у Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. (обсяг = 0.1 друк. арк.)

25.11.2021 р.



Андрій ЗЕНІН

Звіт затверджений на засіданні кафедри трудового права від
30 листопада 2021 року протокол № 5